

JE TO VE HVĚZDĀCH? - 1.

Pondělí, 15. června 2020

Vávoj ke sjednocení světa milujících se lidí a v nírušící si ležící kultur se zadrhl u islámské teror ale globální změny klimatu a corona nás navádějí se opatřit zamyslet nad novým dem. On vlastně byl vávoj svět jistě doby docela špatná a vedl nás k zániku, ale dnes, kdy usychají lesy a je otázka, zda nám budou fungovat vodovody, to dochází i málem pásem živým.

Vájechny rezervy a celá podstata světa u byly využity k blahobytu, dokonce i mladí lidé odkládají a omezují rodinu, aby si mohli ušetřit, nemyslí dopředu!

To kořistnická hospodářství s pádou ji zbavilo humusu a voda odtéká i s hlávou. A vájem u je jasné, že taková svět nemůže existovat trvale a že to jde k nějakému konci nebo alespoň k zániku - velmi nepřijemná změna.

Nové virové onemocnění - vzbuzuje otázku, zda její účinek nevytváří, a najednou se dovádíme, že v laboratořích má vzniknout zbraň, proti které je atomová bomba paprová tygr.

Ale zároveň karanténou opatřením vedla ke snížení spotřeb a slušeb a najednou vidíme, kolik firem ukončilo činnost a kolik pracovníků má státní, jak neuvěřitelně jsme závislí na nadměrném konzumu a plátně.

A to je třeba nepočítat, že taktika a polovina potravin se neprodá! Jenže - kdyby se nevyrobila a nemusela se likvidovat, opatřit by se jen zvláštní nezaměstnanost. To je třeba nemluvit o tom, že opravdové maso má v sobě antibiotika a ryby antikoncepční látky, takže nám hned lázeň - nemoci je třeba dělat - ve, než je dostaneme a o plodnost žen nemusíme mít starosti.

Je to váječno věc v silách účinek změnit? Ne - lepší - plout v iluzích multikulturalismu, genderu a falešných představách o lidských právech bez povinností - a o svobodě bez zodpovědnosti, v hádkách o malichernosti a důtinských provokacích postupně a do sladkého objetí - smrti?

Jak účinek působí - ovlivňuje svět a sebe sama, postupně se svět stává věc vykonstruovaným a stává se málem pávodním, pávrozeným, tak jak její stvořitel Bůh. Pávodní, podle velké kosmické inteligence stvořených principy, páestaly být podstatné a lidské nedokonalost, chybovost, fanatismus, sobectví - se zmocnily světa.

V tomto procesu odpovědně - je určitě konec.

Je to konec projektovaného účinek. K tomu směřují - dva aspekty:

- Jednorázová destrukce selhání - v čísel chemické továrny, havárie jaderné elektrárny, výšiny - rakety s jadernou hlavou, prolomení hráze umělého jezera, genetické manipulace smrtícího viru.

- Postupně zánik v životě
odpovědnost (nahrazení - pánvodních odpovědných principů lidskými zájmy a
odpovědností) - degradace odpovědnosti, snížení plodnosti pánvy, znečištění - možnost, vymáření
zájmů neplozením potomstva, degradace psychosomatické kondice životem bez
zájmu, degradace sociálních rakovinou (expanze lidských jedinců neschopných se
obživit), vyčerpaní zdrojů.

Tyto terminální stavy nemohly nastat v pánvodním životě pod
odpovědnými odpovědnými principy, a proto pánvodní stav byl kontinuální - navzdory
všem vlnám i katastrofám. V sledkem terminálního stavu má být část zánik lidstva
a vltáiny tvorby nebo jen zánik civilizace a pokračování lidstva
v primitivním stavu. Tento terminální stav je jistě, pokud zůstane
dosavadně v životě, v podstatě se za stávajícího života nedá vyhnout pád
odpovědnosti zkrátka, je otázkou pouze kdy nastane.

eská krajina

Zamezit tomu lze jedině bezpečnostními opatřeními pro první aspekt
a zastavení procesu odpovědnosti pro aspekt druhý.

Návrat odpovědnosti se totiž jeví jako návrat středověku ne-li
rovnou návrat do jeskyně. Pásto se domnívám, že lze učit kompozici návrat
takový, aby se sice odmítla obrovská pláťtvání a zbytečně luxus, ale v dobytky civilizace
zůstaly v áinné formě.

Vlastimil
Podracký,

další - ztra